

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

認証証明書番号: 02481-2011-AQ-KOB-JAB 初回認証日: 2011年02月02日

認証証明書有効期限: 2023年02月03日 - 2026年02月02日

東京福祉バス 株式会社

本社: 〒116-0003 東京都荒川区南千住5-21-1

上記所在地の組織には、本認証証明書の付属書に記載されているサイトが認証に含まれます

貴社(事業所)のマネジメントシステムは、以下の品質マネジメントシステム規格に適合していることを証明します:

ISO 9001:2015 = JIS Q 9001:2015

認証範囲:

施設送迎バスの運行管理

1864

発行日及び場所: **神戸**



認証機関:

DNV - ビジネス・アシュアランス 〒651-0087 神戸市中央区御幸通4丁目2番20号 三宮中央 ビルディング9階

前田 直樹 マネジメント代表



認証証明書番号: 02481-2011-AQ-KOB-JAB

発行日及び場所: 神戸

付属書

東京福祉バス 株式会社

以下の所在地が認証に含まれます:

サイト名	住所	主たる活動
東京福祉バス 株式会社	本社: 〒116-0003 東京都荒川区南千住 5-21-1	施設送迎バスの運行管理
東京福祉バス 株式会社 足立営業所	〒121-0836 東京都足立区入谷 4-17-16	施設送迎バスの運行管理
東京福祉バス 株式会社 練馬営業所	〒178-0064 東京都練馬区南大泉 5-18-15	施設送迎バスの運行管理
東京福祉バス 株式会社 世田谷営業所	〒157-0066 東京都世田谷区成城 3-18-5	施設送迎バスの運行管理
東京福祉バス 株式会社 江東営業所	〒136-0075 東京都江東区新砂 3-9-12	施設送迎バスの運行管理

